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Τη Βουλή των Ελλήνων      

Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

Τμήμα Ερωτήσεων 

 

Κοιν.:  
Βουλευτή κ. Ν. Νικολόπουλο 

   (δια της αρμόδιας Υπηρεσίας 

   της Βουλής των Ελλήνων) 

Ερώτηση: 5684/04-05-2018 

 

Σε απάντηση της υπ’ αριθμ. 5684/04-05-2018 Ερώτησης του Βουλευτή                                     

κ. Ν. Νικολόπουλου, με θέμα: «Σφίγγουν τα λουριά οι ανακριτές για τον Γιάννο Παπαντωνίου! 

Εντολή να ανοίξουν όλοι οι λογαριασμοί του…» θέτουμε υπόψη σας τα ακόλουθα:  

Με την τελευταία παράγραφο της ως άνω Ερώτησης, ο ερωτών Βουλευτής ζητά από τους 

κ.κ. Υπουργούς να πληροφορηθεί «αν και με ποιους τρόπους έχουν συνδράμει επικουρικά στην 

τιτάνια εν μέσω δυσκολιών προσπάθεια της δικαιοσύνης για άμεση διαλεύκανση της υπόθεσης 

..[…]». Επισημαίνεται ότι με την εν λόγω διατύπωση του ερωτήματος αφήνεται -κάκιστα- να 

εννοηθεί από τους μη γνωρίζοντες, ότι υπάρχει τρόπος παρεμβάσεώς μας σε υποθέσεις που 

βρίσκονται σε εξέλιξη ενώπιον των καθ’ ύλην αρμόδιων εισαγγελικών και ανακριτικών αρχών.  

Ωστόσο εμείς επανειλημμένα έχουμε ενημερώσει τον ερωτώντα Βουλευτή ότι:  

Ο Υπουργός Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρώπινων Δικαιωμάτων, βάσει του 

Συντάγματος και της κείμενης νομοθεσίας, διαθέτει αρμοδιότητες που άπτονται αποκλειστικά της 

οργάνωσης της διοίκησης της Δικαιοσύνης και του πειθαρχικού ελέγχου των δικαστικών 

λειτουργών, για τους λόγους που ειδικώς προβλέπει ο νόμος. Περαιτέρω, το Υπουργείο 

Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων οφείλει να διασφαλίζει -και διασφαλίζει- 

από κοινού με τυχόν συναρμόδια Υπουργεία το αναγκαίο θεσμικό πλαίσιο ώστε η Δικαιοσύνη και 

κάθε αρμόδια Αρχή να διενεργεί νομίμως τις απαιτούμενες κάθε φορά έρευνες. 

Οι Εισαγγελικές και Δικαστικές αρχές απολαμβάνουν πλήρους διοικητικής και ουσιαστικής 

ανεξαρτησίας, εκτελώντας το έργο τους απερίσπαστες από οποιαδήποτε παρέμβαση, σύμφωνα με 

το Σύνταγμα και τη διάκριση των εξουσιών. Με δεδομένα τα ανωτέρω η πολιτική ηγεσία δεν ζητά 

συγκεκριμένα στοιχεία από δικογραφίες ή και ενέργειες των ανεξάρτητων εισαγγελικών και 

δικαστικών αρχών. Το μόνο βέβαιο είναι ότι η επεξεργασία των στοιχείων των ερευνώμενων 

υποθέσεων διενεργείται μεθοδικά και με πρωτόγνωρα ταχείς ρυθμούς για τα έως σήμερα δεδομένα, 

από τις καθ’ ύλη αρμόδιες Εισαγγελικές και Ανακριτικές Αρχές. Αφήνουμε τη Δικαιοσύνη να 

ολοκληρώσει το έργο της απερίσπαστη και ανεπηρέαστη. Τα αποτελέσματα είναι ήδη ορατά. 
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Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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